



2025. január 12.

# Heti Üzenet

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

## PAKISZTÁNI BESZÁMOLÓ

Nemrégem meséltem nektek, hogy Pakisztánba megyek egy missziós útra. Ennek már több hónapja, de ma végre tollat/billentyűzetet ragadtam. Hát íme:

Októberben egy 5 fős magyar baptista alakulat indult el, hogy (ismét) személyes szolgálattal és adományokkal támogasson egy pakisztáni házaspárt, akik Isten hívását követve sokrétű missziót végeznek az ország több területén. Ez már az 5. vagy 6.-ik missziós út a baptista egyházon keresztül. A mostani út során a női misszióba való bekapcsolódás volt a fő fókuszban.

Az első missziós állomásunk egy nevelőotthon volt, ahol laktunk is. Több tucat lány és fiú kapja meg itt azt a lehetőséget, hogy tanulhasson, védett és szerető közegben fejlődjön. Van egy testvérpár, akikre a misszionárius pár egy közcémben talált rá és onnan mentette ki őket. Többeknek van családja, de nem tudják eltartani őket. A szerető közeg legnagyobb bizonyítéka talán az, hogy sok gyermek nem akar hazamenni az iskolai szünetek-

Rendszerint a nevelőotthonban nevelt gyerekek lesznek az osztályelső. Az otthonban kiemelten figyelnek az étkeztetésre is, és egy elhúzódó, egész várost érintő ivóvíz probléma miatt beszereztek egy víztisztító készüléket. Évekkel ezelőtt olyan baktérium jelent meg az ivóvízben, amittől a lakosságban sokaknak komoly bőrproblémáik és fertőzéseik lettek.

**„Jövel Jézus, légy vendégünk...” - A megszokáson túl, tudok tényleg őszintén hálás lenni minden falatért, kortyért, ami táplál engem?**

Ajándékokat, játékokat (uno kártyákat, fejlesztő játékokat) vittünk számunkra és igyekeztünk megtanítani nekik. Bár nagyon élvezték (főleg a figyelmet), a szabályokat nagyon nehezen sajátították el, végül a játékok mind nevetésbe és káoszba fulladtak. Állítólag a szervezett, strukturált játékokhoz nincsenek szokva. Az „Adj király katonát!” játékot 15 percen keresztül kellett tanítani. Érdekes volt meg tapasztalni ezeket a kulturális különbségeket.



ben, inkább az otthonban maradnak. Minden reggel áhítattal kezdenek, majd tornáznak közösen. Természetesen fiúk-lányok szigorúan külön-külön. H. és K. a misszionárius házaspár mesélte, hogy egyéni naplót vezetnek minden gyerek testi (különböző fiziológiai paraméterekkel) és szellemi fejlődéséről, és kimutathatóan erősebbek és jobban teljesítenek az otthonban nevelt gyerekek, mint a misszió által üzemeltetett iskolában lévő társaik.

A kamasz lányoknak külön tartottunk egy higiéniai és menstruációs felvilágosító alkalmat, ahol egy magyar orvos lány és én meséltünk, és bátorítottuk őket őszinte beszélgetésre.

Szívet melengető volt látni és tapasztalni, hogy a nyelvi korlátok ellenére is milyen könnyedén lehet egymás felé szolgálni egy mosollyal, dicsérettel, összekacsintással vagy éppen néhány közösen eltöltött perccel.

(folytatás a következő oldalon)

# A SZENTLÉLEK DOLGA MEGGYÓZNI, ISTEN DOLGA ÍTÉLNI, AZ ÉN DOLGOM SZERETNI. (Billy Graham)

Nem tudtunk úgy kilépni a szobánkból, hogy másodpercen belül ne egy 10-20 fős apró, csillogó szemű tömeg kövessen minket a folyosó egyik végéből a másikba.

A nevelőtthonban dolgozó asszonyok hálás szívvel fogadták az ajándékainkat és kijózanító volt látni, hogy mennyivel nagyobb szükségük van imatámogatásra. Maguktól jöttek oda, kérve, hogy imádkozzunk a családjukban történt tragédiák és nehézségek miatt.

**Van-e nagyobb ajándék annál, hogy valakit imában hordozunk?**

Macher Petra

Folytatjuk!



## IMAGONDOLATOK

**„De fölragyog majd az igazság napja számotokra, akik nevemet félitek, és sugarai gyógyulást hoznak. Úgy ug-rándoztok majd, mint a hizlalóból kiszabadult borjak.”  
Malakiás 3,20**

Az előbbi igevers előtti szakasz arról szól, hogy az Úr megvigasztalja az Istenfélőket. Mi ebben az évben is bízhatunk Isten vezetésére. A bizalom annak a szívében van jelen, aki elfogadta Jézus Krisztus megváltó áldozatát. Aki, keresi Isten közelségét, akaratát és útmutatásait. A hívő ember sem mentesül a különböző betegségek és megpróbáltatások nehézségei alól. Isten formál bennünket egy-egy betegség által is, de elhozhatja a gyógyulás örömét is. Az időskori betegség sokszor velejárója életünknek. Isten kegyelmes azonban, mert ha a fizikai gyógyulás nem ada-

tik már meg, ott van azonban a lelki gyógyulás ajándéka. A lelki gyógyulás egy különleges lehetőség minden ember számára. A fehérruhás testvérek is átélik a gyógyulás örömét. A büntől való szabadulás feloldozást jelent a múltra nézve. Imádkozzunk rendszeresen a testi és a lelki betegeinkért! Az ima egy különleges lehetőség Isten és ember között. Élünk vele naponta, mert az ima a hívő ember *lélegzetvétele!* A másik ember teherhordozása is egy különleges lehetőség és felelősség. Jézus földi életében sokakat meggyógyított, és ma is munkálhatja sokak életében a gyógyulás örömét.

**Imaáhitat: Bízunk Istenre és reméljük tőle, hogy sokaknak elhozza a gyógyulás örömteli napját! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérdésében! Imádkozzunk betegeinkért és a hozzájuk tartartozókéért!**

Bondor Jenő



## PROGRAMOK

**Jan.19.vasárnap 16:00 óra Belvárosi Róm. Kat. Templom (Dzsámi) Wébel Zsolt ref. esperes**

**Jan.20.hétfő 18:00 óra Pünkösdi Gy.**

**Simon-Wagner István róm. k. plébános**

**Jan.21.kedd 18:00 óra Gyárvárosi Róm. K. Templom Egri Gábor baptista lelkész**

**Jan.22.szerda 18:00 óra Belvárosi Ref. Templom Szép Attila róm. k. plébános**

**Jan.23.csütörtök 18:00 óra Görög Kat. Templom Ócsai Zoltán evangélikus lelkész**

**Jan.24.péntek 18:00 óra Baptista Templom**

**Kisóvári-Németh Norbert református lelkész**

**Jan.25.szombat 18:00 óra Evangélikus Templom**

**Sztupkai Mihály methodista lelkész**

**Jan.26.vasárnap 16:00 óra Kertvárosi Ref. Templom Felföldi László róm. k. megyéspüspök**